# ГОВНИЩЕ.....



**HELLO**, я Борис Евгеньевич Петров. антихрист.

Поздравляю вас с новым, только-что наступившим 2008 годом, и в начало года пригот овил кое что революционно новое в мир политики и соответственно каждого граждани на, так как от политического курса и зависит жизнь любого государства и граждан.

### предистория.

за всю историю мира, историю человечества почти все мировые войны на земле а также племенная ненависть и непонимание народов из-за разноплемённости. разности народов, разрозненности и племенной конкуренции

А ведь разница в нас лишь разных культурах и в нескольких генах которые неизбежно приобретаются любому . живя в какой либо конкретной местности земного шара и лишь меняют его немножко внешне. Так-то отличи й у нас изначально нету, и все мы сыновья божьи. И мир переплетается так, что появляется одна новая единая благая мировая культура и связывает нас все прочнее и прочнее в узы некого небольшого мирного толерантно го не воинственного человеческого единства с элементами демократии и свободы там где ее было мало.

полит режимы.

### Коммунинзм

### Говно

### Фашизм

### Говно

### Монархия

### Говно

### Анархия

Смешно, но всё равно чушь бред и лажа. И Говно

### Демократия

### Единственный и правильный путь развития мира

Существует еще фальшивая лживая демократия в США и это...тоже Говно.

### Межгосударственная партия защиты интересов граждан.

Наблюдая за буйствами обычных с виду граждан даже в самых культурных и дисциплинированных районах м ира возникает непонимание, чего это даже самые лучшие развитые и передовые успешные страны.

плохо заботятся о согражданах.

Думаю проще ответить что делать.

Действовать нормальными, правильными, неподсудными, цивилизованными методами.

Что за дикость, толпами кричать треся транспорантами и вандальничать нарываясь на пинок по копчику от жа ндармов или омона.

В 21 веке вроде живем.

Необходимо Собрать граждан вместе под флагом Центральная демократическая партия для защиты граждан о т проблем и безразличия власти.

Такие партии обязаны делаться везде в мире где не учитывают интересы простых граждан, и происходят прот есты и митинги против неидеальной безответственной власти и строев.

Цель таких демократических партий лишь максимальная защита интересов простых граждан по всему миру.

государства созданы для безопасности, и улучшения, упрощения жизни граждан а современные еще и для оче нь классной, и интересной жизни граждан. Так вот

Смысл весь в том что государства создаются для граждан и не иначе. Государство это лишь инструмент как ка менный топор и пашет для улучшенной жизни людей чтобы отшельниками не жили.

Мысли что невозможно изменить наш стремный мир, чушь. нужно понять что и куда нужно изменить и как умно проще лучше надежней и безопасней всего это с остряпать.

мир не совершенен ещё и потому что до правильного целостного, полностью не оформился.

Мир соединяется в один большой городок отчего кажется что мир стал меньше, и кстати кстати замечательно что мир объединяется, иначе не имея точек соприкосновения, не имея ничего общего, не становясь одним цел ым с другими государствами, политики и дальше будут воевать убивая граждан друг друга.

А разница у нас с вами земляне минимальна а если подумать так и вообще ее нету.

Просто всякие козлы говено управляют разными странами и процессами стало быть в наших жизнях и где оди н из таких козлов вроде гитлера или ким ир сена, засирает умы обычных тупых людей и натравляет тупых уже одетых в форму военную, на другие слабые страны прикрываясь чем либо вроде благим например защитой от ядов всяких которые сами американцы в арабские страны и подбрасывают. И ведь все-равно армия сша боря щиеся за безопасность мира убивают в первую очередь мирных людей. Вы хоть вслушайтесь вдумайтесь УБИ ВАТЬ ЛЮДЕЙ. Знаете сограждане это ненормально, в сраку таких политиков не умеющих делать жизнь в стр ане процветающей, чтобы не воевать и могущих пипец думать о массовых убийствах о войне. и в сраку служб у в любой армии, в любой войне убивают большое количество мирного населения случайно или намеренно, а те кто убивает с обеих сторон обманут политиками козлами с двух сторон. Как гитлер сраный и сталин тоже у родище.

Когда-нибудь лет через 60 через, кто-то откроет в штаб-квартире ООН окно и его продует свежим воздухом и он скажет, чуваки а давайте создадим единое мировое демократическое государство простором с шар земной, всё-равно всё к этому и идёт, мы всю жизнь к этому двигались, десятки столетий, всю историю, этим ведь все и кончится, и кто-то успешный веселый и смелый ответит, а давайте, и оба по праву войдут в историю и займу т своё место в истории, все-таки кто-то чуть пораньше додумавшийся из мира до этой неизбежной и верной м ысли и поддержавший его не тупой.

Следующий шажочек развития ООН и мира это именно создание прототипа единого мирового демократическ ого гос-ва лет через 60, куда-же оон вместе с меняющемся миром еще идти дальше.

вот дивитесь какой обязана быть такая демократическая федерация, все это говно щас накарякаю тут.

мировое демократическое государство: условное название рай.

Организованный наднациональный альянс.

Необходимый итог: хорошая безопасная жизнь граждан планеты с самого начала и до смерти по естественным

причинам, от старперости. Идеальное надежное и демократическое государство. И идеальный мир в принципе . Запретить все войны навсегда, кроме маленьких антитеррористических боевых спецопераций, взаимные запр еты ядерного оружия для убийства кого-либо, запретить и ликвидировать биологические оружия, запретить и ликвидировать смертельные химические оружия, запретить климатическое оружие, запретить оружия генетич еского поражения и убийства.

запретить яды массового убийства. запретить или ограничить жратву с проверками гмо.

стряпанье офигенного по всем параметрам человека будущего и в первую очередь на духовном уровне, мир с хорошей экологией и немаленькими, богатыми природными ресурсами для нас и будуших людей. запретить в се тоталитарные и говеные хуевые формы управления государствами. Завершение и закрытие работ под ковер ных мировых правительств G12 массонов и т д с передачей всех полномочий управлению мдф.

снести все государственные границы между государствами и организовать одно но охуенно идеальное очень д емократическое очень толерантное с уважением ко всем мировым культурам итд с сохранением всех мировых культур, благих некриминальных не уголовных и не опасных для мдф традиций и обычаев и тд. И 1 с охуенно классной новой мировой культурой мировой межгосударственной.

поиски и внедрение альтернативных и дешевых энергоисточников для устранения энергозависимого рабства г раждан и остановки загрязнения и без того уже сраного земного шара.

Сделать возможность для человека быть обособленными от системы во избежании любых форм рабства и упр авления им всякими козлами из правительств и возможно для своих говнючих недобрых целей.

гарантия отстаивания интересов и нормальных свобод граждан.

запретить пропаганды пороков, запретить опыты над людьми, улучшения защиты персональных данных, непр икосновенность частной и личной жизни и жилища.

Запреты слежек и шпионажей сбора личной информации на граждан.

запреты чипирования и введение электронных пасспортов и электронных систем расчетов.

запреты психотронного оружия.

ограничение и строгое лицензирование гипноза нлп и других методов управления людьми даже для лечебных целей, разрешить Эвтаназию, запреты абортов, запреты браконьерства,

запреты табака с переходом на менее вредную и достойную замену в виде более пробирающего до костей и не делающего в жопу зависимым, как найдете замену в Говносранск Челябиннск привезите до боли в сраке хочу уколоть в себя это.

запретить секты, криминальные группы фашисты готы эмо тюремной-блатной и гей культура цыганские табо ры и поселки их помоишные, охуенная протекция наук, Протекция индустрии развлечений,

Запреты смертной казни, Запретить в мусульманских странах ношение приезжими откровенных нарядов, нуди зма и эксгибиционизма. (у массонов в сраной книге чтобы угодить мусульманам было просто написано запрет откровенных нарядов во всем мире, а я срал на массонскую недемократическую хуйню пусть сами мусульмаш ки и прячутся под горы тряпок. А у нас демократия хочу верх снять разденусь хочу шорты одену шорты. А по дстилкой трусливой массонской и мусульманской не стану. Права мусульмашек заканчиваются там где начин аются наши, права мусульмашек на наши тела и одежды не распространяются. У них свои сраки есть на котор

Стабильнейшая надежная экономика, Улучшенные методы кредитования, страхования, и т д.

ые любое балахонное одевайте а от наших: тел, одеж и прав рученки вон сука!.

запреты проституции ( особенно в Челябинске, вы видели страшных Челябинских блядей? Я видел.),

защиты от педофилов и растления малолетних.

Охуенная Свобода слова и самовыражений. (Государство хоть одно а мнений миллиарды и чтобы оно не разва ливалось из за ограниченной свободы и ограниченной демократии надо продумать чтобы все мнения граждан, права, полноценные не дегенеративные свободы, не запрещались)

Объективная защищающая психику и мораль цензура. Эротика и секс после 18 запрет или ограничение извра щенной криминальной порнографии.

Уничтожения жестокости и насилия в мире, но подготовка будущих поколений граждан мдф к любой проблем е, чтобы лет через 160 не оказаться беспомощными неподготовленными перед терроризмом или криминалом б удучи воспитанными в мире без жести. а если на нас пришельцы нападут? Пришельцы-гопники. из далекой да лекой умственно жопы. И с глазенками полными зависти, Побьют, отберут чего нибудь. а мы уже андрогены метросексуалы блять, нас к гопоте давно не готовили умирать станем снова.

элементы этой уже проблемной мдф:

1 конституция.

флаг.

1гимн.

1история.

1 гос культура и традиции.

5 государственных главных языков.

1идеальные законы + законы взаимодействия гос культуры мдф и рег особенностей:

региональными кольтурами рег историей рег религиями рег традициями. Рег законами. Рег натурами человека.

Исдг. индивидуальная система для голосований.

1 Наднациональная гос валюта мдф привязанная к золотому стандарту.

1 государственная миротворческая антитеррористическая малочисленная армия.

Много религиозное вероисповедание, без ущемлений по религиям. пипец какие штрафы тогда нужны д ля толерантности.

1 гос. столица. например независимый выбор столицы путем тотализатора из всех достойных вариантов.

1 удобные гос стандарты.

### Подробнее бля:

1 свод правильных разумных демократических надежных законов.

Строжайшие наказания за коррупцию, фальшивомонетчество, терроризм, разжигание межрассовой, межкульт урной, межрегиональной, межрелигиозной розни, и умышленное убийство.

Замена позижненных сроков в пожизненную каторгу чтобы меньше денег вбахивать в говно всякое в петухов в таких же уебищ паханов. пусть кормят и поят себя сами работая и зарабатывая на каторге.

Неприкосновенность Частной собственности и законы о земле.

1 гос армия миротворческая и антитеррористическая. С задачей защиты от вероятной террористической арми и ( антитеррор) когда на земле будет 1работающее мдф государство воевать будет невозможно лишь потому ч то не с кем, нету вот других стран больше, а чокнутые будут долго. Там ведь в головах граждан тоже можно с казать отдельные государства, мирки скажем так. А В случае с террористами это не головы мирки, а глиняные горшочки с бултыхающимся говнищшем и льющимся временами наружу. есть же придурки которые и себе и другим жить мешают, лишь с ними борьба и будет, армия будет совмещенная с полицией и разведкой.

военные подразделения оснащённые всеми бескровными снаряжениями техническими оснастками и оружием в первую очередь большущим количеством действенного не летального. Так как терроризм религия чокнутых раз такое дело умалишенных разумно лечить. И уже только потом после лечения в тюрьму-каторгу для наказа ния и несения бабла с каторги государству.

Вот такое вот министерство. И назовут это все министерством правопорядка и госбезопасности. А щас это обо ронное ведомство.

Флаг.

Мирный веселый флаг разум сила правильность надежность уверенность спокойство серьёзность устремленно сть к лучшему, демократия. Сова или филин символ

Разума мудрости, голубой фон это свобода небо демократия.

Массоны втюхают туда на флаг свой массонский символ или сову или филина.

Вот увидите, мне чикисты уже сказали.

Просто не дали здесь нарисовать сказали потом сами якобы независимым голосованием выберут.

Хотя результат выбора очевиден он итак выбор небольшим будет.

Силует серой совы или филина запомните, вот попомните мои слова.

Орлов нельзя это символы войны и войнов, лучше филина там где разум и мудрость там все офигеть, и войны невозможны. но и сова эта на флаге мдф уже выглядит не лучше орлов. неблагородно или даже позорно мерзк о гадко ублюдски унижая все миллиарды людей в мире.

филин или сова птицы и символы хорошие но не думаю что после того что массоны натворили с миром устро ив как минимум 2 мировые войны и поубивали сотни миллионов людей можно соглашаться и допускать их си мволики на флаг мдф.

Они опозорили эти символы филинов и сов опозорили и себя и всех нас, гнобя мир как хотя и делая с ним и на ми что хотя. у многих из нас нет дедов потому что они убиты они мертвы а тела погибших до сихпор возможн о не найдены и не похоронены.

Проклятая война целый список этих таких вот мясорубок и бед. Меняющий политику и мир и в итоге ведущи й именно к этой ублюдской мдф из-за массонов.

Как вы говно массоны вообще решились осмелились додумались использовать в своей шайке использовать си мвол разума филинов и сов, вы своими поступками их в грязи могильной и крови изгадили, грязи крови дерьм

е позоре тупости слезах горе боли ужасе.

Всем том что вы сделали людям.

Массонам правильнее было-бы использовать для своей секты следующую символику: калькулятор для вычисл ения жизненных ресурсов в мире и топор в крови и им-же и поклоняться.

Памятник убитым и замученным и кое как выжившим потерпевшим не забудьте поставить. Это я говнищу мас сонам.

### 1культура и традиции:

Общая идеальная мировая гос культура и традиции, сборно созданные из лучшего в мире.

общая идеальная верная везде система воспитания, идеальная система обучения,

Идеальная верная везде система жизни. И даже улучшенная система перевоспитания.

Общие праздники для всего мира, не меньше пары десятков.

Общие мировые средства массового информации.

Одни верные удобные идеальные стандарты идеальные системы измерений или даже классный идеальный кал ендарь.

Один общий идеальный демократический земной шар.

организуя мдф мы ничему не вредим, не вредим региональным культурам и тд потому как ничего из регионального не запрещаем.

### 5 государственных главных официальных языков (и не более 10)

На начальном этапе создания мдф небходима легкая гос программа, и более 5 языков на начальном этапе было -бы самоубийством, для государства начатого по сложной неподъемной программе.

5 языков много более чем достаточно, можно 10 но это максимум эта цифра предельная.

Возможно будущие поколения смогут без проблем труда и мучений изучать даже 10 языков.

По мне так это жестоко и аморально мучать подростков 10 языками в школах 5 золотая середина идеально.

языки подходящие под это:

Удобный, краткий, простой, не слишком трудный, богатый: огромное количество слов, насышенный, красочный, точно информационно передающий. Красивый, приятный. ну я про русских и подобные.

Русский, английский, немецкий и ещё 2 или 3 на выбор. может снова Объективно выбрав или путём тотализат

ора из лучших вариантов.

Вобщем без целого списка гос языков мдф не обойтись, но это и к лучшему, полезно для демократии.

без исскуственного ускорения эволюции общества все только на одном будут общаться и это английский, точ нее пост-английский какие уж тут 10 языков. Да и 10 языков для одного мира это много и уже не госпрограмм а а бред и пытка для сознаний подростков, по принципу выдержит маленький школяр или нет.

Никакими политическими выгодами не оправдать выбор бредовых неудобных языков и заставлять их изучать малых детишех. Никаких языков как въетнамских, арабских китайских монгольских итд.

На основе выбранного набора языков неизбежно, обязательно сформируется ещё одно подобие языка из слов и выражений этих языков. Такое очень часто встречается. В государствах где говорят на нескольких языках вс ю жизнь.

МДФ это наверное идеальное дополнение для мира, представь огромный сундучок, в кот ором все знания мира и культуры, огромный банк знаний, шарясь в котором необходимо подчеркнуть вс ё самое лучшее, идеальное, верное. И на этом классном удобном идеальном совершеннейшем и построить прототип дополнительного планетного, разумеется демократического государства, со вершенного, идеального государства и мира.

### Исдг индивидуальная система для голосований

Дать возможность и право каждому полноценному, нормальному гражданину мдф участвовать в написании ид еальных законов.

И участвовать в государственной жизни мдф для улучшенной работы руководства государства.

С развитием технологий с простотой и без проблем можем создать индивидуальные устройства на подобии мо бильных телефонов для индивидуальных голосований 40 и больше миллиардов граждан.

Разумеется за счёт самих желающих преобрести исдг и участвовать в жизни государства законотворчестве и г олосовании если он признан умственно небольным нормальным человеком.

Исдг индивидуальная система для голосований предложить закон, комментарий, голосовать за закон, одобрить, доработать, или отклонить что либо, выборы, опросы граждан, отстранить сменить руководство.

Необходима Максимальная Защита исдг и запрет на отмену исдг после утверждения.

власть у граждан правительство и госдума президент это подчиненные граждан слуги граждан локедра для все х нас. это не власть и правители это временно исполняющие волю власти (граждан) а также исполняющие обя занности по контролю за стабильной жизнью в государстве и развитием государства.

### Много религиозное вероисповедание

Не хочу жить в мире где не верят в бога, даже осознавая что вероятность его существования очень мала.

Пока не докажут что его нет, нельзя утверждать что его нет.

Я верил верю и буду верить.

Но Религии обязаны быть отделены от государственной власти.

**Новые термины** возможно и вероятно даже появление иной терминологии предположем голубая планета, ли шь из-за того что земля звучит низенько и не чистенько и т д

### Этапы создания и развития:

**10 лет** можно создать и начать внедрять прототип и доработать до почти совершенной программы мдф но не финальной.

20лет стабильное внедрение и укрепление МДФ.

30лет успешное функционирование МДФ с дальнейшей перспективой.

40летпервые вероятные непростые задачи для начавшего свою историю государства.

50лет 100 % совершенное безупречное и успешное МДФ проверенное на прочность.

Необходимо создать компьютерную программу МДФ провести тестирование государства МДФ в компьютерном мире на совершенное государство почти безупречный мир и как минимум хорошую жизнь гра ждан мдф. необходимо устранить любую вероятность, любой проблемы для МДФ. Еще в компьютерном мире. И сотни раз проверить.

МДФ изначально будет неофициальной бесправной и бесполномочной мелочью, номинальной не облада ющей никакой властью и полномочиями дополнительной наднаниональной экспериментальной органи зацией, а когда придет время для подобной хуйнюши и планета станет почти одним целым, мир плавно незаметно перейдет в то самое подготовленное и протестированное тысячи сотни тысяч раз МДФ.

### убьем антихриста вместе. Сдохни саддам!

написанное ближайшее будущее пересекается с пророчествами об апокалипсисе и мифическом антихристе та к называемом мабюще. стало быть необходимо подготовиться позаботится чтобы он не пришёл к власти. Обез вредим ублюдка!

Подробнее: мифический мабюш, родится в 2018, году и по госпринадлежности и расе будет восточным или то чнее азиатом. Ужасный одноглазый тиран, запятнанный неслыханным развратом и т д, на волне мировой нар

одной ненависти гнева приходит к диктаторской власти, итд и тп. и из-за него говнищща и его ущербности не нависти ко всему нормальному светлому верному положительному мирному, будет война ужаснее чем из-за н аполеона и гитлера так как он будет диктатором тиранического возможно коммунистического политического блока, страшнее коммунистического ссер, фашистской германии, китая, северной кореи.

Более того время от времени говорится про страшную, секту массонских заговорщиков желающих учудить тр етьего тирана привести к власти и устроить бойню.

То что сделают в оон не должно и не будет иметь с тиранией ничего общего, но Даже не имея проблем и вероя тности угроз о безопасности позаботиться необходимо.

Созданная мдф не имеет права изменяться в тиранический блок, даже медленно, постепенно уменьшая роль пр остых граждан в работе управления государством или вообще уменьшая или лишая прав граждан например в работе с личной исдг или ведя воинственные преступные действия против еще неприсоединившихся к мдф то же не менее нормальных государств.

6 достойнейших равноправных Президентов мдф и не менее 12 надежнейших равноправных министров гос бе за( оборонки ) не диктаторы все перечисленные и президенты и министры не диктаторы а аж локедра полномо чия разумны и невелики, и все из правительства мдф обязаны контролироваться акм (анти коррупционным ми нистерством) правительством и гражданами президент не имеет права руководить любыми вооруженными си лами и боевыми действиями и т д и тп. прямо или косвенно. лишь министры (директора) министерства гос без а контролируемые гражданами и руководством государства способны в целях безопасности и защиты мдф вос пользоваться маленькими подразделениями вооруженных сил при необходимости или вероятности угроз.

Министерство госбеза не имеет право использовать армию оружие армии и более без объективного разрешени я 80% граждан и 80% правительства.

в каждом президентском сроке мдф управляют сразу 6 человек равноправных и достойнейших президентов и дюжина министров госбезопасности. А еще было бы правильно в каждом министерстве начальство так проду блировать.

Руководителям нельзя попасть под волю коллег и злоумышленников или заговорщиков террористов максимал ьная защищенность и неприступность для руководителей управления мдф и их семей от криминала.

Даже кристально чистенький человек может управляться быть чернее, говна или управляем злоумышленника ми.

Независимость и самостоятельность каждого министерства.

Граждане и акм обязаны контролировать работу управления государством мдф и не допускать жестко пресека я любые вредительские предложения и действия руководства немедленно отстраняя и отправляя под арест и с ледствие любого чиновника если вероятен или доказан преступный умысел.

Сам я напророчивший антихриста, не думаю заниматься политикой, и после обычного написания этой книги о мдф, политика вообще больше станет неинтересна всем полноценным гражданам! Даже после написания обыч ной книги о мдф это также как рассказать завершение книги или фильма. И ведь самое важное сделано: мир од ин уже в книге, демократия уже почти победила, и мир расцветёт став почти безупречным.

люди упоминавшие когда либо о тиранах могут попадать под категорию напророчивший антихриста и чем бл иже к объединению мира тем больше таких предупреждающих, да и правильно, Предупрежден значит вооруж ен.

необходимы очень огромные требования к кандидатам в госдуму и правительство и

Огромнейшие требования к кандидатам в министры, директора министерств и замдиректора министерств пре мьер-министры и президенты.

Необходимы люди кандидаты с изначально охуенно классным, почетным, блестящим, огромнейшим удивител ьнейшим послужным списком заслуг и достижений с очень хорошей биографией с самого раннейшего детства без явного или неизвестного говнищща в биографии его или его семьи.

постоянные онлайн полиграфы, сыворотка правды, онлайн медосмотры у десятков врачей, психиатры, вся чес тная семейная биография в свободном доступе со всеми документальными доказательствами и доказанная де сятками проверок.

Все работы и беседы политиков по политике только на официальных заседаниях госдумы и правительства с о нлайн трансляциями в интернет. Запреты тайных совещаний с сокрытием важнейшей информаций от граждан . запреты обсуждений политической работы вне госучереждений.

Изначально сомнительных к власти не подпускать или с сомнительной биографией, даже полностью исправив шихся не вызывающие сомнений после и обладающие большим доверием от граждан, к власти все-равно ник огда не пускать, даже если граждане потребуют, надо вопреки требованиям граждан не допускать к труду где либо во власти мдф.

Необходимы лучшие из-лучших как команды астронавтов, и не шайка революционеров криминальщиков, куд а могут и берут всякую извините шваль, говнище как гитлер, наполеон, ленин, сталин, саддам хусейн или сраный ким эр сен.

Нам гражданам в управлении государством необходимы самые лучшие и лучшие из самых лучших.

Антихрист это говнище или У власти или Из правительства мдф.

Или министр и чиновник из госбеза или минфина, вобщем говно из правительства мдф или до самой мдф.

Мотивы любые, цель его и секты массонов одна, убить 6-16 миллиардов. может убив всех на войне.

В которой обязательно и безальтернативно обвинят его Убийцу 6 миллиардов людей, виновного мудака или с нова его но как подставного лоха.

Тирана и его ближних семейку уродов, после войны неизбежно будет ждать арест и быстренькое убийство. На

м ведь необходима мораль где виновного говнюка или и вправду лоха подставленного в конце убивают.

Весь сделанный компромат для привода к власти, вымышленный или настоящий, все говнищще за жизнь анти христа обязательно и сразу всплывёт, чтобы завершить массонами сделанный образ тирана говнищща и чудов иша навечно.

Вот такой замысел у массонов и северокорейских чикистов.

Перед появлением мдф чикисты сказали что будут Войны из-за поганых тварей помельче из-за говеных полит иков чтобы подтолкнуть к мдф.

Книга почти закончена и сидя за чашкой кофе рассуждаю куда лучше всего подкинуть столь полезную для ми ра вещь.

Один из экземпляров данной брошюры обязан и обязательно отправится в оон директору данной всемирно из вестной организации.

Как вы поняли книга хоть и небольшая, но очень непростая.

## Эта книга изменит мир.

Вообще-то если не врать, книга собственность и тайный Заказ от наших Русских чикистов.

а прикатили ее из англии.

Её чикисты многим предлагали только ни у кого она не получалась.

Чикисты не ряженые, ряженые в госучереждениях фсб и комнатах фсб не работают.

Сидя у чикистов один из них мне рассказывал про то из-за чего мне надо было незамеченным прийти к ним.

Этот разговор был за пару месяцев до битья меня в лесу.

Сказали что из их московского начальства и местных чикистов рассматривают меня, на переписывание одной английской книги.

И недавно в москве из их начальников решили передать эту книгу мне.

чикист сказал, если боишься то можно сделать так, чтобы любой другой, человек из любой деревни или даже из сельчан будет делать вид что придумывает и демонстративно пишет эту книгу. передадут ему мою Владим ира работу, и он другой подиграет. Какой-нибудь чукча перепишет твои писульки и отдаст тебе обратно Вов а или другому кто передаст для продажи. И это немножко отобьет от тебя подозрение. работа с книгой на расс тоянии поможет тем что даже понимая что автор книги ты Боря это не доказуемо. Но в книге все равно надо у казать что владелец ты Боря. Неважно кто из вас перепишет или отошлет в продажу, главное чтобы имя челов ека якобы придумавшего, написавшего книгу было твое, сказал чикист карликового дрищевского росту. и не надо чтобы заподозрили или увидели что книга не была придумана сама пишущим или хоть поддельника

ми, а дана от фсб и сочинена и написана массонской ложей. точнее большущей командой политиков, юристов культурологов, историков, конфликтологов, психологов, ученых, итд и всех из этой ложи и кем то из заслуже нных умельцев правильно книги составлять. и тоже из этой же ложи.

книгу сочинили и написали массоны в Великобритании досрочно по тезисам которые напишет кореец родится в 2018 которого они и заделают под антихриста.

Поговорив в учреждении фсб, через несколько месяцев их коллеги выследили меня.

чикисты: или как я их назвал говнозвездчатые говноговорушки (они же иногда наверно и погоны надевают.) **толстяк-педофил** (просто похож, имя не помню ублюдское имя. Из фсб)

очкан (тоже из фсб, имя не помню)

страхуилко гусев (из наших местных Челябинских чикистов. Лошара в небольшом чине.)

**прохор беззубое говно захаров**, ( чикист откуда не знаю, настоящее имя андрей волжанин по работе живет ка жется в юге России. якобы уголовник или урка из молдавии. бывший крот в мафии, реально убивавший с маф ией обычных невинных людей. с одобрения начальств фсб.)

**джаверья уродище алиева** (лет 80ти, сухарь-шлюха работавшая на кгб с 18 лет шлюхой и сборщиком разгов оров. в 80х работала или в пакистане или в авганистане официантишкой или кем то из локедры сейчас живет г де-то под ленинградом или в лениградской области, гусев сказал что все чикистские награды пиздой и зараб отала). Вот примерно такое говнище ко мне привалило.

И еще один, уже виденный дрищ карликовый, лет под 60 из Челябинцев. Чернов его фамилия. Он кажется и был главный у них. Тоже кажется чикист.

И это проблемное говно думало состряпать из меня антихриста, но легенду антихриста для меня и всей семьи мне не пришьеш, но полноценные даже не подумают сделать такое говнище и предложить переписать книжку антихриста какого то жени к.

когда мы с говноговорушками столкнулись я сказал что передумал и они начали по другому себя вести начали злиться, орать, матом, ругаться. Пугали сказали если не соглашусь скопировать переведенную книгу и взять н а себя авторство с возможностью отречься и сказать что у книги авторы англичата. То всеравно принудят, нак алякать ее и напишут что автор я и даже сам буду из-за чикистов это говнище писать, и все улики будут тогда против меня.

Чикисты сказали что на самом деле легенду антихриста припишут даже мне и близким и поэтому я на зло им пишу это здесь.

Для всех я буду казаться обычным заурядным но меня гнобят мучают с родными чикисты и делают меня гов ном чтобы я был ложным антихристом. Чтобы загнобить вместе с моими родными обосрать их и было так буд то я антихрист и родня моя, это родня антихриста.

А стало быть я один из ложных антихристов.

Они вывезли меня в лес били и угрожали.

И заявили что на мафию все свалят. сказали вообще что якобы мафия платит фсб чтобы те (то бишь) фсбшни ки их не пересажали.

И что русь от италии ничем блять не отличается да и весь мир тоже. Везде так.

Воевать с мафией и преступностью невозможно это будет вечная война где один убийца приходит на место др угого, а вот прибыль получать с них можно что страны у себя и делают, не сажая кого-то получая от них дене жные компенсации и управляя кем-то из верхушки мафии и бандформирований.

Тем самым якобы могут более менее сдерживать преступный мир.

И сказали что в лесу убьют меня какбы не чикисты а все та-же мафия даже урку притащили какого-то из мафи й.

И Я согласился чикистам накарякать это говно.

Понимайте ситуацию.

У меня из-за них не было выбора. Они его лишили, лишили чикисты меня мельчайшего выбора.

Рассказываю приватный разговор:

Массоны единственные властители мира думают сделать государство размером с планету и уполномоченные от глав государств одобрили умысел видя в нем охуенную прибыль везде.

Для оправданного создания **ООН, массоны гитлера создали и 3 рейх и проплатили создание третьего рей ха и им убили 60 миллионов людей.** дескать у массонов правила такие: бойни и после необратимый шаг к ул учшению. гражданам лажа так лучше запоминается.

После 2 мировой навязанным от массонов выводом было создать оон.

Как сказал чикист, людской кровушки брызнуть массонам всёравно придётся. И после бойни **3 мировой**. люди (выжившие измученные травмированные потерпевшие) сделают навязанные от массонов выводы и якобы улу чшится мир. и все согласятся с навязанным массонами мнением что нам необходим вечный мир без вариантов иначе все сдохнем.

После 3 мировой, после бойни будут выводы навязанные массонами Что миру необходимо только одно мировое демократическое государство на планете, не более, свобода мнений и слова любая, но отде лятся от мдф, от него нельзя, чтоб было меньше проблем, не было мешающих конкурентов в виде друго й страны, не было вражды государств, и никогда ни с кем не воевать (врага то с одним мдф нету). И что все проблемы в головах. психология станет царицей наук и станет понятно что лишь психологические проблемы в головах разделяли и разделяют народы и являются главной причиной проблем у граждан и

между гражданами. и мозгоправы будут от начала жизней и в течении всей жизни граждан правильно формировать личность психику воспитание и жизнь граждан мдф. убитый не больными положительн ыми гражданами тиран будет признан, неизлечимо, необратимо, невероятно чокнутым умалишенным ебнутым безумным чудовищем и во всём виноватым говнищем.

Даже шутя под псевдонимами никогда не рассказывайте и не пишите что копировали мою книгу от чикистов даже с чистенькой биографией иначе каждому дураку ляпнувшему что переписывал эту массонскую книгу на вечно обосрут испортят непоправимо жизнь и не дадут исправить и после сразу-же убьют сбагрив еще на вас легенду антихриста или ложных. 3 мировая тогда увы будет.

фсб уведомили что тем кто ляпнет что работал или что писал книгу и владелец чикисты по факту сделают так им-же как мировое адское говнище мабюш. И навечно. Если не говнище не говорить что работал с книгой. Если скажешь то говнище без альтернатив.

Важно чтобы я и все переписывавшие эту галиматью от фсб отреклись от книги и сказали что ничего не слых али и никогда не копировали и не строчили в том числе и я Борис а чикисты меня прикроют.

Это книга говнища которое родиться в 2018 году в северной корее. Корейские чикисты загнобят этого урода и всю его семейку позорных уебищ. сделают из него говна еще и антихриста навязав мрази эту поганую его ант ихриста книгу, а на самом деле изначально лишь массонскую. Означающую с его авторством неизбежную бе ду (бойню) притащат эту срань к власти или к диктаторской власти и это уебище или сам устроит 3 мировую, или без него, свалив вообще всё на этого мабюща, дрища и лоха, на этого козла отпущения, на этого мерзоту и вонючку.

Чикисты вручили книгу саддама антихриста мне Борису Петрову и очень давно. может и не хотят треть его антихриста и отменяют его. но увы и я тогда тоже липовый антихрист и тогда липовые антихристы еще и все те кому навязывали эту книгу оттдающую тошнотворной вонью помоишной.

Они эту книгу подсовывали людям 16 я вроде последний 16.

И пугали угрожали каждому чтобы написали и взяли на себя эту блядскую брошюру и авторство.

20 ложных антихристов и из всех, всего один не липовый (кореец который родится в 2018),

Остальные чикистские уродцы правдоподобный отвлекающий ход обманный маневр перетягивающий взоры на ложные цельки.

истинному и единственному настоящему 3 тирану готовящимся корейскими чикистами, ещё лишь предстоит вылупиться в 2018 году, 3 мировая может начаться в 2064 году потому что наш желтомордый чиновник мдф б удет сделанный корейскими чикистами шизик с раздвоением личины и останавливать корейцы фсб и миб фбр и т д его не будут, это дело граждан. Которые разумеется ничего не узнают.

лишь когда все 6 миллиардов умрут на 3 мировой войне, может что нибудь и всплывет.

Чикисты любой из стран тут лишь враги, которые сами его антихриста и состряпали. Это изначально и до нач

ала третьей мировой дело рук лишь чикистов и политической кучки заговорщиков.

Скажут придумают что он шизик с раздвоением личности и обязательно покарячутся и сделают урода таким. Могут даже навтолкать в него в его говеную личину, как в автобус выдуманных человек 40 и все выблюдки и уроды и вылечив от одного говна, появится всплывёт другой и кореец снова нажмёт на атомную кнопку, или п устит газы химические смертоносные. И снова придётся лечить эту мразь от ущщерба и говнищща. Я тут дума ю можно ли в принципе вылечить говно...

Или ляпнут другую херню что работает на мафию или просто человек говно или безупречный, чистенький но всё равно тварь с изъяном или диктатор лузер. И заговорщики учудят бойню убьют 6 или 16 миллиардов и сва лят всё говно на тирана антихриста. корейские чикисты и массоны сами сделают антихриста и сами будут яко бы мешать стать тираном, но сделают всё чтобы он стал тираном. Как сука сраный нихуя не видевший гитлер лечившийся в дурке но всеравно продравший глаза и всеравно устроивший сука 2 мировую.

Сами массоны покалечили кинув урода туда где говно и сами суку вылечили, это дескать ложные попытки по мешать, чтоб массонов не подозревали. Так чикист страхуилка кореш мой говорил. Я уже ничего из этого не п онимаю но пишу, дескать там тоже немецкие чикисты с его жизнью и судьбой говеной работали и тоже чудов ище делали и увы сделали.

Никогда не говорите что копировали сраную книгу или даже её автор.

Сказали что тот дурачек который ляпнет сам или из-за наших чикистов что это якобы он писал это хрень тот и будет загноблён как антихрист и даже скажут что этот лох и был антихрист и его мамашку антихриста потаск ушку, какую-нибудь уродливую инвалидку может даже с недостатком конечностей, загнобят еще хуже, и всем миром а уж папашке наверно хуй отрежут и в еблище засунут, и детей антихриста если и будут наверно выре жут и на куски разовут выбледков.

Ни одному ложному антихристу нельзя делать детей к 2018 и в 2018 и сразу после 2018 и жить в в азии в 2018. Вдруг антихрист у вас родится вы ему жизнь уничтожите, лучше и не быть ему зачатым в таком случае.

лишь говнищщеское говнище скажет что работало с книгой или вообще её владелец. И навечно таким говнищ ем и останется. другие с ней и не работают. чикистам необходимо чтобы автор владелец ложный антихрист н е смог никогда стать нормальным, положительным человеком и всю жизнь был говнищем. Потому лишь даун ище даже в шутку сказавший что работал с книгой подпишет себе и всей семье страшный приговор. даже если все ужасно нельзя говорить что работал с книгой иначе будет еще много хуже и страшнее. тогда чикисты мгно венно на него и семейку дураков натравят миллиарды людей и загнобив всех мерзко поубивают. И миллиарды обманутых дурачков будут свято верить что убили истинное дитя сатаны. А он еще только в 2018 году родит ся, и устроит людям мясорубку. Дурачки сдохнут на бойне, а массоны отбрехаются что это не они виноваты, и ничего массоны якобы не умышляли и ничего не знали.

У наших русских чикистов лишь один вообще неотличимый с антихристом, липовый антихрист, настоящее и мя этого говнищща женя к. и даже копию паспорта его показали. Антихрист!, ну похож то точно!.

Рассказанное мне, покороче:

Говнище! по всем характеристикам, вообще во всем, по всем параметрам, по всем направлениям, невозможно

е говнище, противнейшее говнище.

Которого видя, тутже появляются мысли уничтожить это уродливое, позорное, неприятнейшее, озлобленное, дикое, тупейшее, вообще бесталантливейшее, неудачника вообще во всем, жалкое, ущщербное, тошнотворное говнище. Концентрированное воплощение вообще всего говнищща вселенной. Это вообще может истинный д итя сатаны, безо всяких чикистов.

Житушка жени к. это все говнище мира от чикистов или его личное и хуже всех гнобить будут лишь его.

Этого говно женю к. все гнобили и издевались над этим уродищем, потому что он говно, гнилое. Если это выб людье приползёт к власти, то доползя до власти "оно" (женя к.) будет мстить всему живому, даже невиноваты м и святым, поиздевается и загнобит и убьёт дохуя людей. чикисты сказали что антихристом убьют лишь 6 мл рд из всех жителей в мира.

Это чокнутое, извращенное, неполноценное, позорное, ущщербное, озлобленное, жестокое это говнище мабю ш он же саддам загнобленное, затравленное, униженное, обосранное, мерзкое, говнище и больной урод, котор ый будет пытаться из гоооовнииищщщщщща с самого дна мировой тошнотворнейшей помойки канализации, адища, из этого его гнилого вонючего болотища фу. Пытаться ложью, враньем якобы борьбой за благие цели мира и порядок, утащить людей в мдф (в состряпанную ловушку) и из-за своей ущщербности взять власть дик таторскую, вообще над всем миром и людьми при помощи карьеры во власти мдф и делать с ними бедными (людьми) вообще все что взбредет ужасное и после наиздевавшись, на мучавши нас граждан, убить. (Сам побле вал, покривлялся пока писал.)

Вообще это северо кореец должен был эту книгу писать, но мы же его обезвреживаем и сами как выдал чикис т, во власть не заманиваемся.

Настоящих антихристов нигде пока нет, антихрист азиат кореец.

Разумеется, очевидно-же что антихрист до 2018 не родиться. Это точные высчеты математиков, ученых, прогн озистов, и нумерологов и политиков, и чикисты сказали что думают его состряпать в 2018г чтобы ублюдье и дитя сатаны устроил апокалипсис в 2064 году.

Но даже ложные антихристы и те кто из-за угроз, давлений, побоев, шантажей, обмана, или пуганий чикистов из любой страны переписывали мою книгу, не могут допускаться до власти!, иначе любого липового передела ют в настоящего третьего антихриста и этим говном антихристом сделают и вас если настоящий подохнет по дороге и не привалит. И вы же устроите третью мировую войну, бойню и будете самым говняным говнищем в о всей истории человечества и ваша семейка тоже. Если чикисты говнище это предлагают, соблазняют власть ю, деньги подсовывают, тогда вызови милицию. Третий антихрист будет самым мерзким и убьет больше напо леона, первой мировой и гитлера. Чикисты сказали что кореец убьет от 6-16 миллиардов невинных ни в чем л юдей.

Чтоб ты не родился или сдох говно северокорейское, и твои говнищеские массоны-сатанисты тоже. всех ложных антихристов обливают говнищшем, грязищшей, помоями, клеветой, подставами, засирают им жи знь и злобят и изображаются ложные как говнищще антихристы из-за чикистов всего мира. Может некоторых

в чем-то даже делают по подобию жизни и личины настоящего антихриста, сраного мабюша. Ложным тоже не льзя в мдф и политику.

Всем ложным антихристам в этой сраной мдф и политике места предлагают, ты дескать лучше добровольно прийди во власть мдф или просто хотя-бы лишь трудоустройся в их учреждениях. Может даже опасных, чтоб мы не гнобили тебя лет 20-30-40 а прийдя, убъешь именно так как тебе уже чикисты мдф скажут, кучу людей. И тебя убьют и чикисты мучать тебя говно больше не будут, и напакостив и тут же сдохнув, убедительно отвлечешь граждан от истинного говна саддама третьего антихриста.

Чтобы отвлекшись, его проворонили прошляпили.

Перед основанием мдф ожидаются серьёзные локальные войны из-за говняных политиков, может даже аж из-з а президентов.

Этих правителей уродцев одобрили на массонском закрытом совещании уполномоченных от глав государств. А главы всех государств с премьерами все поголовно в принудительном порядке посвящаются в массоны или не допускаются до президентства вообще никогда. Это закон у верхушки.

сказали что третья мировая будет из-за десятков и сотен миллионов несогласных с мдф: антиглобалистов, пат риотов всех стран ненавидящих все культуры кроме своей, анархистов, террористов и самого ужасного страш ного и главного чокнутого тоталитарной власти саддама точнее мабюща. который всех этих несогласных чокн утых дураков помельче убьет начав войну, геноцид, бойню. и избавятся от мусульмашек в первую очередь, чт обы не было ненавидящих мдф всем чем только можно в дальнейшем. Дескать массоны предугадали что они в сегда и всеравно будут против мдф, даже если большую часть их культуры туда навтолкать, всеравно сраные мусульмашки будут против мдф, будут ненавидеть сограждан, навязывать всю свою культуру, будут убивать неверных и вредить государству. Вроде бен ладена которого уже 8 лет все никак найти не могут, после взорва нных небоскребов втц. А я знаю где он, там-же где и янтарная комната и золотое руно.

из-за говнючести мусульман массоны и попытаются изначально уничтожить избавиться почти от всех мусуль машек обвинив их культуру рассадником говнища как и оправданно цыганскую, и после разрушат уничтожат все мусульманские государства бактериологическим оружием якобы непонятный вирус сжирающий лишь мус ульман потом радиоактивное заражение их районам устроят потом цены на нефть свалят обанкротив их потом войска введут потом снова радиацией от небольших ракет малой мощности забомбят их города потом химиче ское оружие итд итп. И всей верхушке мдф будут прививать с детства ненависть к мусульманам (к черножопы м) чтоб те без колебаний войсками выжгли их пустынный черножопый волосатый вонючий неприятный диков атый мирок.

Короче мало у нас мусульман останется в будущем, и те на карандаше будут чтоб не плели что мусульманство должно распространяться и убивать всех неверных.

Когда всей мусульманской уже маленькой семейке приклеят клеймо мусульмашки террористы и убийцы, черн ожопые, мусульмашки, и всю семейку мусульмашек будут гнобить и шарахаться избегать унижать ненавидеть подозревать в чем либо и смотреть с призрением на всех этих уродов, особо не попиздят что надо убивать все х кто против мусульманства и оно якобы главное и якобы гордо и уважаемо. Бред ведь, мусульмашек из-за ма

ссонов так унижать и гнобить будут что уже не до религиозных идей им будет самоуважение и жизнь бы сохр анить им.

Потому и война будет именно в черножопом регионе где вроде бы и соберут лагерь всех несогласных и объед инившихся против мдф. Это сотни миллионов и миллиарды людей.

Как понимаете антихрист не самостоятельный спонтанный чокнутый самодур и шизик и тут очень обдуманно е и продуманное говнище от массонов.

Вообщем убьют вас всех мусульмашки, и несогласные с мдф.

И в конце от этого выбледка говнищща мабюща избавятся тоже.

Представьте себе, я сейчас только что возможно защитил миллионы мусульмашек от смерти!, ведь лучший за мысел тот который скрыт от неприятеля. А я массонский замысел рассказал и войны возможно не будет.

Не будут же они вопреки очевидному в открытую не прикрываясь чем либо какими либо отговорками и причи нами, как фашисты со шмайссерами, мусульман всех без разницы расстреливать кучами, ломая все.

Я не расист, на самом деле мне нет дела до нерусских, даже страшненьких и черненьких мохнатых и диковаты х.

я лишь верными выражениями пытаюсь объяснить как к мусульманам настроены массоны и что они вообще о вас думают и с вами могут вытворить.

чикисты Фсб всем лгут и ложью заманивают к владению, к авторству или признанию что работали с проклято й книгой корейского антихриста.

Даже напророчившим антихриста нельзя работать в руководствах государств и политике. Ни в каких должнос тях, нам ведь не хочется третьей мировой и апокалипсисов.

Что по мне писателю и очередному напророчившему апокалипсис, то нет совсем никакого помыслов, к полит ике, нет совсем никакого желания к политике и мыслей переться в политику.

Липовым антихристам тоже нельзя быть политиками, не до мдф, не при мдф. липового в одно мгновенье могу т переделать в настоящего и подставить, раз подпустили к власти а мир им погнобить надо.

Еще для защиты от антихриста, от этого сраного ублюдья необходимо чтобы у людей у власти в мдф не было шизофрении, раздвоения личностей, врожденной шизофрении с раздвоением личности, как сказали чикисты э то говнище ему сделают врожденным, дескать это иногда врожденное как гейства у педиков, дескать еще в ма машкиных пузярах из-за говнищща, жести, стрессов, напряжения, страхов, дерьмищща снаружи и у мамаш та кие уродцы бракованные и делаются.

И навечно живут с шизофрениями и с раздвоениями личностей и с олигофрениями и с синдромами даунов и с уродствами и с гомосексуализмом и с маньячествами, с некрофилиями, копрофилиями, инцестами, психозами, эпилепсиями и с любым другим безумным, ненормальным говнищшем наподобии педофилии или мазохизма. Работа в правительстве, а точнее в управлении государством подразумевает работу мозга, но не ног, рук, срак и и костей, значит работа мозгов, умов обязана быть безупречной, безотказной, неизменно хорошей.

#### продолжаю:

Никаких уродов с проблемами мозга, никаких уродов с низким или средним уровнем іq, никаких эпилептиков, никаких с травмами головы когда либо, (травмы головы очень часто приводят к психопатии, кненормальности восприятия, к маньячеству и извращениям травмированных из-за того что мозги повреждены и пашут не так и неправильно), никаких контуженных, никаких сотрясов гм, никаких переломов гм, никаких минингитов, ника ких повреждений мозга.

Даже если есть или были когда либо или были лишь подозрения доказанные или недоказанные на проблемы м озга, на расстройства личности, шизофрению, раздвоение личности, нервные расстройства и чокнутость, сразу категорический запрет на работу где либо в правительстве мдф.

Амнезии? запрет, Комплексы неполноценности? запрет, психические болезни? запрет, жестокость? запрет на должности во власти мдф.

Обязательное требование к кандидатам в руководство мдф, никаких проблем с биографией у кандидатов или с емей, жесточайшие проверки.

Вечные Непрерывные Проверки на шизофрении и раздвоения личностей и рецидивы в этих и подобных болез нях ( это я юморю, вообще нельзя никогда подпускать чокнутых до власти, у них ведь и вправду рецидивы бы вают.) допустить к власти тварь с шизофренией, тоже самое как притащить в политику еще одного урода пряч ушегося в голове. представь пропуск в дом правительства один а уродов в правительство прошмыгнет два, и о дин из них говнищще, маньячище, извращенец, неполноценный, будущий убийца. И ладно если еще в правите льство, а представь если к ракетной шахте с атомной бомбой. проверки на проблемы в биографии кандидатов, проверки на травмы головы, проверки на болезни, проверки на плохие связи и говеных людей. Проверки на пс ихические расстройства, проверки на стрессоустойчивость, проверки на нормальность восприятия, проверки к ак действительно для заброса на ракете в космос.

сделать все чтобы не было диктатуры. сделать так чтобы президент или премьер министры никогда не получи ли власть над опасными министерствами, министерствами госбеза и другими опасными министерствами. Пре дставь уволят министров госбеза и получит президент сука саддам временно власть над опасными министерст вами, а это уже диктатура и начало третьей мировой войны. И все сука как в пророчествах.

защитить железно оружие массового уничтожения от угрозы несанкционированного противозаконного исполь зования кем либо из правительства, например через обман всех полноценных коллег и всех методов защиты о ружия массового поражения, от массовых смертей из-за этих оружий. защитить от террористических нападен ий, такое говнище.

Никаких Русских в правительстве мдф! и в госбезе мдф! или хоть одном министерстве мдф! Особенно являвш ихся гражданами России в 2008 году и ранее, книга ведь на русском! и копирована в этом 2008 от переданной чикистской, переведенной с английского. Никаких Россиян вообще в правительство куда-либо следующие лет 300 не брать. Никаких северо-корейцев или мусульман.

Никаких козлов с именем саддам или этим именем раньше.

Никаких отродий 2018 года с именем саддам.

никаких одноглазых и из азии.

Нельзя принебрегать пророчествами как мифом. Не надо принебрегать никакими суевериями: в америке нету даже 13 этажей, нету номерных знаков 666, священники поголовно молятся за солдат перед боями, перед спус ком кораблей на воду бутылкой бьют об днище. И знаете все это иногда прокатывает.

Гитлера из пророчеств помните?

А наполеона?

Не принебрегайте пророчествами.

Пророчества это оповещение о третьей мировой войне: поймите смысл написанного в них, поймите причины третьей мировой, сделайте весь психологический портрет северо-корейца антихриста, поймите что все в этом неслучайно, продуманно и подстроено массонами заговорщиками, чтобы начать третью мировую войну, кото рая изменит мир в нужную им сторону и сильно уменьшит нашу численность. И еще продумайте тысячи друг их вариантов и причин из-за чего массоны могут расшатать и опрокинуть мир и начать третью мировую войну

подсказка блин: массоны контролируют все. Президентов, премьеров, страны, министров, мировые финансы, мировые эн ергоресурсы как нефть, политику, законы, науку, бизнес, мораль мировую навязываемую: газетами,тв, журналами, и т.п. подконтрольное государственным учреждениям и цензурщине. контролируют чикистов и госслужак.

Во власть мдф никаких сука мучеников, страдальцев, вечных жертвочек, людей с непростой нелегкой судьбой, никаких недовольных жизнью, никаких проблемных, никаких с неустроенной жизнью и проблемными семейк ами, никаких озлобленных, никаких мутных людей, никаких с расстройствами личности и психики когда либо, никаких чокнутых, никаких чокнутых лечившихся в дурках и вроде излечившихся, рецидивы у этих уродов могут быть в любое мгновение: и по весне как по часам, и даже через 40 лет нормальной житухи с пометкой и злечился, никаких неустойчивых к длительным жесточайшим стрессам и напряжению, никаких лузеров, неуда чников, никаких сомнительных, подозрительных, небезопасных, и никаких исключений, даже если это чувак с нобелевкой или гении, некоторые гении бывают как известно чокнутыми на всю голову. Мнения сомнитель ных человечков необходимо учитывать никогда не подпуская к реальной власти. Для чего нам газеты? отдал с татейку в политические газеты с политическим предложением изменить что либо и как либо возможно к лучш ему и прочтут.

Может и изменят так что либо к лучшему, и волнений из-за тебя нету. ( тыж сомнительный урод не у власти и просто написал и отдал небольшую статейку с небольшим возможно неплохим предложением) Никаких воспитанных говняно: личности людей воспитанные, выращенные ненормально, плохо или ужасно, почти в большинстве говно, проблемны и вредны и сразу запрет на работу в мдф правительстве и любых мини

Рисковать нельзя.

стерствах.

Проверки всей частной жизни и т д с урезанием прав и свобод человека как блин в доме 2 или как в тюрьме, м ожно даже в жопу пальцами или всей рукой залазить чтоб найти и выгнать эту тварь этого врага антихриста, к оторого подбросят массоны и на которого свалят потом третью мировую.

Чикисты сказали что антихристу состряпают такую легенду как в пророчестве, а мы её разрушаем, отбирая у урода книгу и рассказывая массонский замысел об антихристе.

возможно и третью мировую отменим, может это не неизбежно, но возможно как сказали чикисты массоны пр осто отойдут от легенды в пророчестве нострадамуса и учудят третью мировую и апокалипсис по другому. пр идумают другую сказку, чтобы неизбежно покрошить 6 или 16 миллиардов, и может даже одним и тем же узк оглазым козлищем-собакожором.

Автор написавший я Борис Петров. Эта книга проклята. книга эта говно, книга эта позорищная в любом виде, позорищного говнищща, любой написавший это говно от говна антихриста из кореи будет сразу говном, даже чокнутые никогда не будут позорить себя и вредить себе и никогда не согласятся писать это говнище это позорище, и не подумают даже взять на себя такое говнище и позорище как эта книга. они же не дурачки, эта книга фууу. не изменяйте переделывая это говнище книгу в нормальную лучшую сторону не переписывайте. ЭТА КНИГА ГОВНИЩЕ! это книга антихриста, тот кто с ней работали ее владелец автор подписавший под ней свою фамилию и будет антихристом. а у антихриста легенда говнища. Чтобы не быть антихристом и говнищщем, чтобы не было никаких бед из-за книги, я подожду немножко и есл и что отрекусь от книги. Отрекусь тогда, когда книга попадет в массы. Чикисты позаботятся о том, чтобы оста лся отходной шаг. Если висаетам ониже повнившиетон же дитя Сатаны.

И этоже не доказать, если чикисты не сфальсифицируют улики обвиняющие меня. Нельзя быть безответственными, и допускать концентрацию на очень маленькую вероятность что говнище ма бюща делать передумали и заговорщики не притащут это говнищще к диктаторской власти в правительстве и отменят третью мировую войну, которая массонам очень необходима и убьет не меньше 6 -16 миллиардов. Ве роятности, меня и сограждан не интересуют, вы дауны из правительства мдф на ошибки не имеете права. Вы о твечаете за безопасность и жизнь всех жителей мира, и это будут уже десятки миллиардов к 2064 году.

Необходимо организовать работу правительства и государства так идеально и безупречно и безопасно, как с у четом и готовностью к тому, что готовится 3 мировая и один козел из власти в мдф, для роли козла отпущения, на которого говнище-лошару можно без трудностей все свалить, вообще все свалить все говнище. Необходимо сделать вообще все, чтобы работа правительства мдф и работа планетарной демократической фед ерации были идеальны, стабильнейши, успешнейши, правильнейши, надежны, безопасны и жизнь соответстве нно граждан тоже была хорошей и безопасной, и чтобы всё и всегда было хорошо.

Или никогда вообще, не начинать работы по созданию самой мдф. Вот и вся правда, или все неизбежно и гара

нтированно завершится 3 мировой войной.
Вот и всё.
Конец.
Прощщевайте.
Борис Е. Петров.
Русь. 2008г.
Сдравствуйте Борис, это копировавший вашу с федеральной службой безопасности книгу, и ваш пособн ик с фсб. "ОЛЕГ 24 сантиметра". все имя кроме вашего говорить нельзя, слышал что вы скажете что ниче го
не помните про книгу. ЧТОБЫ ВАС НЕПРИНУДИЛИ К ВЛАСТИ.
Меня наставляли отвечать точно так-же, иначе мою родню и меня убьют. ВАШИ ГОВНОГОВОРУШКИ С
КАЗАЛИ, ЧТОБЫ НЕ НАЧИНАТЬ ТРЕТЬЮ МИРОВУЮ КОЦОЛКУ, КНИГА ЕСТЬ, НО ВЛАДЕЛЬЦА НЕТ ${m u}$
никогда не будет, и как не бегай от одного может копировавшего к другому,
<i>А НИКОГО <b>писателем антихристом</b> и палачём быть не принудиш, даже если и</i>

МЯ ПИСАТЕЛЬ НАПИСАЛ НО ОТПЕРСЯ. НИТИ НЕ ПРИВЕДУТ НИ К ОДНОМУ. А ЕСЛИ будут спрашива ть, ТО НИЧЕГО НЕ ГОВОРИТЬ и при пугании смертью. Всем лгать, прикидываться валенком и говорить ни чего не знаю.

А если признаемся, то сразу загнобят и тогда смерть нам и будет.

Убить говноговорушки могут, потому что мы согласились такое фуфло написать.

Того кто о моем полном имени расскажет чикисты вместе с семьёй тоже убьют и найдут потом всю его ф эмили грибники и менты, где нибудь в болоте, в полусгнившем состоянии.

если вас назовут или подставят скажете что подстава и не парьтесь и ничего не будет.

просто озвучьте в сми, что вас угрозами принудили солгать, что вы якоб работали с книгой. И ничего, все т ип топ. Все пучком.

Эту книгу копировали Боря Петров и я Олег прикрывая его, чтоб он мог от книги отбрехаться, и больше н икто, и надеюсь, что никогда. И очевидно же, что добровольно, без угроз и невероятного да вления и насилия кулаками, от этих и в правду уродов чикистов, никто, никогда такое дерьмо на себя не возьмет. Речь про эту его какашку-книгу, вашего антихриста Садама и позорную р оль антихриста. это же позор, это же мерзко.

И в Милицию идите если че. И не че если сами солжете, что якобы копировали главное поясните что сделали это под имеющимся чудовищным давлением, как будет возможность. Просто так такую дрянь такое говно добровольно на себя никто, никогда не возьмет. Это же ясно как  $2\cdot 2$ .

думаю даже сам настоящий автор саддам прочтя эту какашку и поняв какое он говно сам, тоже отречется от своей позорной книги, позорного саддама антихриста.

Саддам антихрист, ты говно! азиатское, мерзкое, умалишенное, ты говно, фекалия, дерьмо, куча говна, какашка 2018 года от роду. Знай это. мы тебя уничтожим. мы спасем мир от тебя говнище.

Только глупец о своем или моем целом имени расскажет копировавшего книгу Бориса Евгеньевича, рассказ ав это тупица в жизнь навалит жителям всех стран. Эту комбинацию слишком долго подготавливали чтоб ы ее испортить.

гнев чикистов понять можно.

Они это меропиятие по книге подготавливали чуть не 30 лет, чтобы без проблем обошлось.

И из-за одного мудилы всё на смарку. убьют мудилу если наши имена разгласит.

тут всего Борис Евгеньевич и я его копировщик, и все кому навязывали книгу от нее избавились и не копи ровали.

Не тупица и помню что говорить никогда, никому, ни за что нельзя, что тоже скатывал книгу. У неё офици ально один писака это вы. Женю к. вы обезвредили. Поздравляю и вас. Главное теперь вы сами не приходите к власти. И ваш подельник туда тоже никогда не пойдёт. Я тоже подписку давал.

Говноговорушки ваши принудили.

Мне тоже фсб тайно без кипиша навязали, демонстративно скопировать вашу книгу, и как и вам угрожали и выбора не дали.

Ваша книга мне попала недавно как и было оговорено.

транспарантами не трясу конечно что пишу книгу и никому не говорю, но делаю вид что сочиняю и тружусь как и говорили. можно подумать это все какието гаврики проверять будут.

чикисты объясняли её всяко чтобы постоянно помнил и маленькими пьесками, и нлп и гипнозом и дружка мог ли привязать мне чтобы ненавязчиво временами в разговорах напоминал намекая на части из книги, и чего с м оей памятью только не делали, но потом всё равно дали одну копию книги и из-за этого и скопировал вашу кн игу.

мне предлагали препаратами и трансом стереть память о времени перекопирования вашего как вы выража етесь говниша. Это чтобы туфту гнать убедительно.

Ваши чикисты обмолвились, что у нас нет ни одной возможности эту третью мировую предотвратить.

и из подлости огорошили этим уже после того как, ответил что скопировал все письмена.

Я так понял говноговорушки еще не прошарили, что вы нехило отомстили. Все написав и одновременно обосравши эту х ерню, и правильно!.

Против заговора мы дураки беспомощны, они на много шагов вперед нас и наших попыточек что нибудь изме нить, и это плохо.

от говноговорушек было требование не лезть в политику ни автору ни поддельникам. Книга существует, но втор якоб неожиданно для заговорщиков отбрехаеться что слыхал о книге, Личности поддельников неизвес тны и называть запрещено. Господа вояки всем спасибо все свободны, 3 мировая отменяется. Борис отб рехался от книги и во власть никто не идёт, вас наебали, массонская ложа более вас не задерживает, идите уже по домам. И не шумите, люди спят. Может в другой раз в войнушку сыграете.

И вообще лечиться надо, чего вас повоевать то тяготит.

Не знаю кто и откуда отправит вашу Борис книгу или копию, но алиби вам обеспечено.

Ну и вам фюрер прощайте. Надеюсь что книга-говнище нас не убьёт.